



普京(资料图片)

深谙“铁幕”政策恶果 不会选择自我孤立 普京称俄不会建“围墙”

核心提示

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京23日说,俄罗斯深谙“铁幕”政策的恶果,不会选择自我孤立,也不会因乌克兰危机而被别国孤立。他说,俄罗斯不会是西方制裁、油价下跌的唯一受害者,在乌克兰东南部使用武力的企图会把局势推入死胡同。

1 否定“铁幕” 不建“围墙”

俄罗斯塔斯社23日在网站刊发对普京的专访。普京谈及俄罗斯外交政策、乌克兰危机、西方制裁背景下俄罗斯经济所面临的挑战等热门议题。

普京说,如今的世界没有边界,人员迁徙流动成为常态,俄罗斯深知冷战时期“铁幕”政策的危害,不会作茧自缚,建造新“围墙”。

“一些历史时期内,一些国家曾试图自我封闭,远离世界,它们为此付出高昂代价,几乎堕落崩溃。毫无疑问,我们不会走上这条路,而且没人能在我们周围建起‘围墙’。不可能。”普京说。

谈到乌克兰危机,普京并没有直接切入正题,而是

批评西方在这一问题上奉行的双重标准。

他说,西方伙伴一直强调尊重乌克兰的领土完整,称乌克兰东部那些为自身权利抗争的民众为“亲俄分子”。与此同时,一些在高加索地区对抗俄罗斯中央政府的极端武装人员受到包括“基地”组织在内的恐怖组织指导和资助,西方国家却称他们为“民主斗士”。如此迥异的评价标准看似“不可思议”,其实已成公认事实。

普京说,西方一直试图把俄罗斯塑造成“恶人”,即便没有乌克兰危机和克里米亚并入俄罗斯这样的“借口”,他们也会寻找其他理由,这是西方“惯用的手段”。

2 不惧遏制 专注发展

普京说,回顾俄罗斯文明千年发展史,不难发现,只要俄罗斯崛起,总有一些国家立刻想要排挤俄罗斯,把它推到“它应该待的地方”,遏制它的发展。

“这种遏制论的历史已经有多久了?我们倾向于认为它可以追溯到苏联时期,不过,它已经有百年历史了。”

普京认为,遏制论反映了地缘政治利益斗争的现

实,继而体现国家的重要性以及强盛程度。

普京说,争夺地缘政治利益可以使一个国家步入强国行列,也可以让它滑入第三等级乃至第五等级国家的行列,失去捍卫国民权益的可能性。

当被问及如何与西方“竞赛”时,普京说,俄罗斯不需要与西方竞赛,如今重要的是“冷静实施我们的工作议程”。

3 不怕打压 分析利弊

谈到卢布贬值和国际油价大幅下跌对俄罗斯经济的影响,普京说,这些因素确实对国民经济造成不利影响,但俄罗斯政府有信心应对挑战,解决问题。

普京说,多重因素导致国际油价下跌:一是供应增加,包括利比亚、伊拉克、沙特阿拉伯在内的多个产油国产油量增加;二是需求降低,全球经济增速放缓,进入某种停滞阶段,对石油需求不及从前;还有一种可能性,美国联手一些传统产油国在国际能源市场采取某些手段,有目的地压低油价,打压俄罗斯经济。

普京说,油价下跌导致俄罗斯货币卢布贬值30%左右,不过,货币贬值有利有弊,不能一概而论。比如,从前出口价值1美元的产品获得32卢布,如今能得到45卢布,政府预算收入不但没有减少,反而增加了。

普京承认卢布贬值损害俄罗斯经济,但称这种损害“不致命”。同时,他说,如果有人蓄意压低能源价格,受影响的不单是俄罗斯,还包括制裁手段的实施者,因为在这个相互依存的世界里,没有任何国家能够彻底切断与他国的联系。(新华社供本报特稿)

阿富汗排球赛遇自杀式袭击 死伤惨重

阿富汗东部一座排球馆23日遭遇自杀式爆炸袭击,截至24日,已有50多人丧生,其中大多数为平民。

按照一些目击者的说法,袭击目标是当地一名警长。阿富汗情报部门24日指认凶手来自极端武装组织“哈卡尼网络”。

事发当地时间23日17时左右,位于帕克提卡省叶海亚哈伊勒地区一座排球馆内,数以百计观众正观看排球比赛。比赛临近结束时,一名男子把爆炸物藏在衣服内,走入观众席,数分钟后引爆炸弹。遇难者大多数为青年男子和男孩。

法新社报道,这是2011年以来阿富汗死亡人数最多的单次袭击。(新华社供本报特稿)

美一少年玩仿真枪遭警察开枪 伤重身亡

美国一名12岁少年22日在公园里挥舞一把仿真枪,被警方误以为是真枪,遭警方开枪打伤,23日伤重身亡。

美国俄亥俄州克利夫兰市警官埃德·通巴介绍,事发时,一名警官要求男孩举起双手,但男孩没有就范,反而从腰间掏出了仿真枪。这名警官当即朝男孩开了两枪,后来才发现男孩所持并非真枪。凯霍加县验尸官确认,这名男孩是塔米尔·赖斯。美联社报道,一名男子22日下午打电话报警,声称看见一名男孩一边荡秋千,一边举着一把“可能是假的”枪吓唬周遭的人。克利夫兰巡警联合会主席杰夫·福尔默说,被送往公园执勤的两名警官并未接到通报,不知道男孩所持的可能是仿真枪。据警方介绍,仿真枪的枪口上应有橘红色安全标志,以表明并非真枪,但男孩所持仿真枪被人为地移除了安全标志。(新华社供本报特稿)



以内阁批准“犹太国家”法案

11月23日,在位于耶路撒冷的以色列总理办公室,以色列总理内塔尼亚胡出席新闻发布会。

以色列总理办公室当天发表声明说,以内阁当天批准了将以色列定义为“犹太国家”的法案。(新华社/基尼图片社)

相关链接

普京:我的灵魂不孤独

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京一贯以硬汉形象示人,作为国家领导人,他在公开场合经常谈论内政外交、国计民生等宏大议题,鲜有真情流露、分享个人生活的机会。

在塔斯社23日刊发的一篇专访中,普京罕见地谈起家人、生活,身居要职的使命感与责任心。他笑称早已习惯“高处不胜寒”,但觉得自己的灵魂并不孤独。

普京说,他感觉自己是俄罗斯的一部分,这种感情已经超越“热爱”。

不过,他坦率地说,民众与领导人之间紧密的联系有利有弊。“特定时期,所有功绩都与领导人联系在一起,不过,时代更迭,所有的不幸可能也归咎到他身上。”

对个人而言,他已经向民众许下承诺,就不能逃避退缩,“必须继续工作”。

普京说,由于公务缠身,他分给家人的时间有限,就连两个宝贝女儿玛丽亚和叶卡捷琳娜也只能一个月在莫斯科的家中见一两次,还要挑时间。

至于女儿是否结婚生子,普京从不正面回答,只说两个姑娘“个人生活和职业发展顺利,我为她们骄傲”。

普京说,尽管公务缠身,只要不出访,他基本都能坚持每天锻炼身体。在他看来,运动能够提供工作所需的体力、精力和活力。

(新华社供本报特稿)



河南正信互联网金融超市强势上线
洛阳中小企业金融超市荣耀一周年

联合招聘

天下无人不金融! 加入我们, 共同铸就梦想!

2014年11月11日, 正信中小企业互联网金融超市由郑州报业集团、洛阳市涧西区人民政府、金鑫集团共同发起设立, 是国内首家利用互联网技术、由线上和线下同时开展业务的金融服务平台。目前, 已引入多家银行、证券、信托、保险、基金、担保、小贷、典当、互联网金融、融资租赁等金融或类金融机构, 且有评估公司、会计师事务所、律师事务所等服务机构进驻, 着力为企业和投资人提供综合性、多层次、一站式、规范化的投融资服务。

金融超市定位与目标: 以服务中小企业为己任, 打造中国金融服务行业的伟大企业。为实现全国化布局, 现诚招业内精英。

招聘职位

◆金融超市总经理、P2B总经理、互联网金融事业部总经理、互联网技术开发总监、风控总监、人力资源总监、财务总监、行政总监、企划总监

◆资产管理公司总经理、副总经理、风控总监
◆融资租赁公司总经理、副总经理
◆基金管理公司总经理、副总经理、风控总监
◆各金融超市的独立风控官、区域风控官、理财师
◆高级项目经理(创新、投资、风控、不良资产管理岗)、Java高级程序员、PHP高级程序员、营销部部长、信调部部长

◆行业分析师, 合规官, 风控官, 理财、金融、财务等客户经理

要求: 互联网、财会、金融、审计、投资、经济管理、法律等专业, 本科及以上学历, 具有金融行业丰富管理

经验者优先

◆专、兼职顾问团成员

期望: 在国家政策、法律法规、金融创新、互联网金融、宏观经济、行业发展、社会资源等领域有影响力, 并乐意为中国中小企业发展做出贡献者

本公司承诺: 中国金融行业一流的待遇; 特殊优秀创新人才, 在股权及待遇方面, 将充分尊重本人意见。一流的待遇, 一流的人才, 一流的体制, 方可创造一流的企业

现场报名: 请持个人简历、相关证件的原件及复印件, 到郑州市郑东新区金水东路21号永和铂爵国际酒店正门东侧二楼正信互联网金融超市报名或洛阳市涧西区中州西路与延安路交会处鑫融基金控大厦二楼东综合部报名

期望与各金融、类金融等机构进行业务、股权方面的合作, 共创伟业!

郑州联系方式 邮箱: rlzyb@xrjkk.com 电话: 0371-55905127 (黄女士)

洛阳联系方式 邮箱: 741005695@qq.com 电话: 0379-69967016 (高女士)

更多资讯请登录正信互联网金融超市官网或微信订阅号查询 网址: www.hnzjx.cn 洛阳金融超市 http://www.jinrongs.com

